
 
 

Πρακτικό Νο1 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

1ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  

«ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΜΕ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ LED ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΙΟΤ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ» 

προϋπολογισμού 3.038.116,00 € (πλέον  Φ.Π.Α) 
(με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής.) 

Στην Αθήνα, στις 23-3-2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00, στα γραφεία της ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ συνεδρίασε η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού η 
οποία συγκροτήθηκε με την 5554/7-3-2023 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της 
Περιφέρειας Αττικής (ΑΔΑ 9ΒΗΤ7Λ7-ΨΙΔ), προκειμένου να συντάξει το 1ο Πρακτικό που αφορά 
στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και εν συνεχεία στην αξιολόγηση των οικονομικών 
προσφορών των προσφερόντων που κατατέθηκαν στο πλαίσιο διενέργειας του ανοικτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια «Ποιοτική και ενεργειακή αναβάθμιση υποδομής 
φωτισμού δήμου Γαλατσίου με τεχνολογία φωτιστικών LED και εφαρμογή ΙΟΤ συστήματος 
διαχείρισης» προϋπολογισμού 3.038.116,00 € (πλέον  Φ.Π.Α), η οποία έλαβε τον Α/Α 184555 
συστήματος ΕΣΗΔΗΣ (ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ με ΑΔΑΜ 23PROC012124521 2023-02-13), σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν.4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών» (ΦΕΚ 147 
Α’/8.8.2016) όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και την ισχύουσα νομοθεσία. 
 
Στη συνεδρίαση της επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής: 
 

Α/Α  ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

1. Πρόεδρος ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΥΠΑΣ, Πολιτικός 
Μηχανικός Π.Ε., ΔΤΕΠΑ 

2. Τακτικό Μέλος ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗ ΜΟΥΡΕΛΑΤΟΥ, Πολιτικός 
Μηχανικός Π.Ε., ΔΤΕΠΑ 

3. Τακτικό Μέλος ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΑΓΛΑΣ,  Ηλεκτρολόγος Μηχανικός 
Τ.Ε., ΔΤΕΠΑ 

 

Κατόπιν διενέργειας του διαγωνισμού μέσω ΕΣΗΔΗΣ διαπιστώθηκε ότι μοναδικός συμμετέχων 
είναι η ΕΝΩΣΗ «ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε. – EUSIF SL A.E.» συστημικό αριθμό προσφοράς 330383. Η 
Επιτροπή προέβη σύμφωνα με την παρ. 3.1.2 στην αξιολόγηση της προσφοράς. Αφού 
διαπιστώθηκε η προσκόμιση των απαιτούμενων εγγυητικών επιστολών, η Επιτροπή επικοινώνησε 
με τους φορείς που φέρονται να τις έχουν εκδώσει προκειμένου να διαπιστώσει την εγκυρότητά 
τους και διαπιστώθηκε ότι οι εγγυητικές επιστολές ήταν έγκυρες.  

Ακολούθως, προχώρησε στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, όπου διαπιστώθηκε ότι η 
ΕΝΩΣΗ «ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε. – EUSIF SL A.E.» υπέβαλε ορθώς και εγκαίρως όλα τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά του φακέλου «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά». 

Η Επιτροπή συνεδρίασε στις 12-4-2023 προκειμένου να ελέγξει τα προσκομισθέντα δείγματα, τα 
οποία και βρήκα σύμφωνα με τις προδιαγραφές της διακήρυξης. Η Τεχνική Προσφορά είναι 
σύμφωνη με τους όρους της Διακήρυξης και γίνεται δεκτή από την Επιτροπή. 

Στην συνέχεια η Επιτροπή Διαγωνισμού, συνεδρίασε στις 8-5-2023 και προχώρησε στον έλεγχο του 
υποφακέλου «Οικονομική Προσφορά», για την προσφορά του συμμετέχοντα οικονομικού φορέα.  
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Η Ένωση «ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε. – EUSIF SL A.E.» αποτελεί τον μοναδικό συμμετέχοντα στο 
Διαγωνισμό, και η οικονομική του προσφορά ανέρχεται στο ύψος των 2.992.544,26 € πλέον ΦΠΑ.   
 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή Διαγωνισμού,  
 

Ε ι σ η γ ε ί τ α ι  
 

Την ανάδειξη της Ένωσης Οικονομικών Φορέων με την επωνυμία «ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε. – EUSIF SL 
A.E.» ως προσωρινού αναδόχου για την προμήθεια «Ποιοτική και ενεργειακή αναβάθμιση 
υποδομής φωτισμού δήμου Γαλατσίου με τεχνολογία φωτιστικών LED και εφαρμογή ΙΟΤ 
συστήματος διαχείρισης», ο οποίος προσέφερε την μοναδική οικονομική προσφορά με ποσοστό 
έκπτωσης προσφοράς 1,50% και Σύνολο Δαπάνης κατά την προσφορά 2.992.544,26 € (πλέον ΦΠΑ) 
ή 3.710.754,88 € με ΦΠΑ. 
Στο σημείο αυτό, η Επιτροπή Διαγωνισμού ολοκληρώνει το παρόν πρακτικό, το οποίο υπογράφεται 
σε τρία (3) αντίτυπα ενώ ένα αντίτυπο του παρόντος Πρακτικού θα διαβιβαστεί στην Αναθέτουσα 
Αρχή προς έγκριση. 
 

Αθήνα, 8-5-2023 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΝΤΥΠΑΣ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗ ΜΟΥΡΕΛΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΑΓΛΑΣ 
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